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Petr je majitelem restaurace. Mési¢ni pfijem restaurace je 81 620 K¢, najem je 12 320 Ké

za mésic. Jak velky je ro¢ni rozdil pfijmu a najemného?
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Odhadni do rameéku vysledek, vypodite] a proved’ zkousku nasobenim.
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Pani Anna pece kolacky na zakazku. V pondéli upekla 120 ks a to bylo 3krat méné nez
v utery. Kolik kolackt je§té musi napéct, aby jich celkem bylo 560?

Letadlo do Tokia ma na palubé 215 cestujicich. 180 cestujicich ma zavazadlo o hmotnosti
20 kg, ostatnim cestujicim vazi zavazadlo 35 kg. Jaka je celkova hmotnost zavazadel?

Pfipomen si pocitani se zavorkami.

a) (72:9+54:6)+(320:4-5-4) =
b)48:(48-2:16)+(24:4+81:9) 5=
C) (63:7+54:3)-740:(7-7-48:4) =

Které ¢islo si myslim?
a) Kdyz ¢&islo vynasobim ¢islem 6, pak odectu 5 a vydélim ho sedmi, dostanu &islo 7.
b) Kdyz k ¢&islu pfi¢tu polovinu ze 480 a vydélim ho dvéma, dostanu ¢islo 150.

¢) Kdyz ¢&islo vynasobim 70, pak odedtu tfetinu z 300, dostanu polovinu ze 4 000.
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